



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Αγρίνιο 3 Φεβρουαρίου 2014
(Ημερομηνία)

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ: 2^ο ΓΕΛ Αγρινίου

Πληροφορίες: Σπυρίδων Ι. Παπαθανασίου

Τηλέφωνο: 2641023467

FAX: 2641023467

e-mail: mail@2lyk-agrin.ait.sch.gr

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς
για πολυήμερη εκπαιδευτική εκδρομή στην Ιταλία

Σας πληροφορούμε ότι ομάδα μαθητών της Α΄ και Β΄ τάξης του Σχολείου μας, που υλοποιούν δύο πολιτιστικά προγράμματα, θα πραγματοποιήσει επταήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη στην Ιταλία από Δευτέρα 31 /03 /2014 μέχρι και την Κυριακή 06 /04 /2014. Όσοι ενδιαφέρονται για την ανάληψή της, παρακαλούμε να προσκομίσουν στο γραφείο του Διευθυντή του 2^{ου} Γενικού Λυκείου Αγρινίου μέχρι και την Παρασκευή 07 /02 / 2014 και ώρα 10: 00 πμ, που θα συνεδριάσει η αρμόδια για την επιλογή του Τουριστικού Γραφείου Επιτροπή, εσώκλειστη προσφορά.

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ: Αγρίνιο-Ηγουμενίτσα-Ιταλία-Ηγουμενίτσα-Αγρίνιο (Σύμφωνα με το πρόγραμμα, που ακολουθεί).

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 31 / 3 / 2014

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 6 / 4 / 2014

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ: 42 ΤΑΞΗ : Α΄ και Β΄

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ: Επτά (07)

Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

1^η Ημέρα Δευτέρα 31/3/2014 :ΑΓΡΙΝΙΟ- ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ

Συγκέντρωση στο χώρο του Σχολείου, ώρα 18:00 μμ. και αναχώρηση για το λιμάνι της Ηγουμενίτσας. Επιβίβαση στο πλοίο. Διανυκτέρευση εν πλώ.

2^η Ημέρα Τρίτη 1/4/2014 : Μπάρι – Πομπηία – Ρώμη.

Αφιξη το πρωί στο Μπάρι, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για την Πομπηία, τη νεκρόπολη που την αφάνισε το '79 μ.Χ. η έκρηξη του Βεζούβιου.

Συνέχεια της διαδρομής μας για τη Ρώμη. Αφιξη, μεταφορά στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

3^η Ημέρα Τετάρτη 2/4/2014 : Ρώμη

Περιήγηση της « Αιώνιας Πόλης ». Θα γνωρίσουμε από κοντά μεταξύ των άλλων, το μεγαλοπρεπές Κολοσσαίο, την αρχαία Ρωμαϊκή Αγορά, το Καπιτώλιο, την Καπέλα Σικστίνα, το Βατικανό, την Πιάτσα Βενέτσια, το ναό του Αγίου Πέτρου με την περίφημη Πιετά του Μιχαήλ Άγγελου, τη Φοντάνα ντι Τρέβι κ.α. Χρόνος ελεύθερος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

4^η Ημέρα Πέμπτη 3/4/2014 : Ρώμη – Φλωρεντία.

Αναχώρηση από τη Ρώμη για τη Φλωρεντία. Άφιξη στη Φλωρεντία. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

5^η Ημέρα Παρασκευή 4/4/2014 : Φλωρεντία – Πίζα – Βενετία.

Ξενάγηση της πόλης, όπου θα θαυμάσουμε, μεταξύ των άλλων τον Καθεδρικό ναό της Παναγίας των λουλουδιών, το Βαπτιστήριο, την πλατεία Ντέλλα Σινιορία, το Παλάτσο Βέκκιο – σημερινό δημαρχείο – την εκκλησία Σάντα Κρότσε και την παλαιότερη γέφυρα του Άρνο, το Πόντε Βέκκιο. Χρόνος ελεύθερος για επίσκεψη της υπαίθριας αγοράς του Σαν Λορέντζο. Μετά το πέρας της ξενάγησης παίρνουμε το δρόμο για τη Βενετία, αφού πρώτα στη διαδρομή επισκεφθούμε την Πίζα, γνωστή για τον κεκλιμένο πύργο της. Άφιξη αργά το απόγευμα και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

6^η Ημέρα Σάββατο 5/4/2014 : Βενετία.

Μετάβαση στο Τρονκέττο. Μεταφορά στην πλατεία Σαν Μάρκο, με τον επιβλητικό ναό του Αγίου Μάρκου. Θα θαυμάσουμε τον Πύργο του ρολογιού των Μαυριτανών, το παλάτι των Δόγηδων, τη γέφυρα των στεναγμών και άλλα πολλά. Θα επισκεφθούμε την Ορθόδοξη εκκλησία του Αγίου Γεωργίου (Σαν Τζιόρτζιο ντι Γκρέτσι) και τέλος θα επισκεφθούμε ένα από τα λίγα εργαστήρια κατασκευής κρυστάλλων MURANO. (νησί Muran.). Επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση από Βενετία για Ηγουμενίτσα. Διανυκτέρευση εν πλώ.

7^η Ημέρα Κυριακή 6/4/2014 : Ηγουμενίτσα – Αγγίνιο.

Άφιξη στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, επιβίβαση και επιστροφή στο Αγγίνιο.

Απαιτήσεις Προσφοράς

Στην εκπαιδευτική επίσκεψη προβλέπεται να λάβουν μέρος σαράντα δύο (42) μαθητές και επτά (7) συνοδοί καθηγητές. Στην προσφορά σας να αναφέρεται η συνολική τιμή της εκπαιδευτικής επίσκεψης, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή (άρθρο 14 της Υπουργικής απόφασης Υ.Π.δ.β.μ.Θ με αριθμό 12928/Γ2/10-11-2011: ΦΕΚ 2769/ 2-12-2011/ τ.Β´). Να αναφέρεται ρητά και η μείωση της τιμής σε περίπτωση, που για διάφορους λόγους απουσιάσει κάποιος μαθητής.

Ως προς τις παρεχόμενες υπηρεσίες, οι οποίες θα πρέπει να αναγράφονται στην προσφορά σας και να περιλαμβάνονται στο συνολικό κόστος, επιθυμούμε τα εξής:

1. Τα εισιτήρια Ηγουμενίτσα – Μπάρι για τα οποία δεν επιθυμούμε καμπίνες.
2. Τα εισιτήρια Βενετία – Ηγουμενίτσα να περιλαμβάνουν τετράκλινες εσωτερικές καμπίνες για τους μαθητές και δίκλινες για τους συνοδούς καθηγητές.
3. Τα ξενοδοχεία να είναι τουλάχιστον τεσσάρων αστέρων (4****), να αναφέρεται με σαφήνεια το ακριβές όνομά τους (και να μην αφήνεται περιθώριο για άλλα παρόμοια με κάποιο άλλο προτεινόμενο), να προσφέρουν πρωινό και ημιδιατροφή.

4. Τα δωμάτια να είναι τρίκλινα για τους μαθητές και για τους συνοδούς καθηγητές ένα δίκλινο και πέντε μονόκλινα.

5. Η μετακίνησή με ένα λεωφορείο, υπερυψωμένο, ασφαλές, εφοδιασμένο με ζώνες ασφαλείας και όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά (ΚΤΕΟ κ.λ.π). Επίσης να μας γνωστοποιηθεί το έτος της πρώτης κυκλοφορίας του αυτοκινήτου που θα έχουμε στην εκδρομή.

6. Το λεωφορείο να έχει υποχρεωτικά και δεύτερο οδηγό.

7. Να υπάρχει εκτός των οδηγών και υπεύθυνος συνοδός – ξεναγός του τουριστικού γραφείου, σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής, για συνεχή ενημέρωση των μαθητών και καθηγητών της αποστολής και η δαπάνη αυτού να περιλαμβάνεται στην προσφορά σας.

8. Να προβλεφθεί ειδικός ξεναγός για τις ξεναγήσεις τοπικού χαρακτήρα στη Ρώμη-Φλωρεντία – Βενετία, όπου χρειάζεται σύμφωνα με το πρόγραμμα , η δε δαπάνη αυτού να προβλεφθεί στο συνολικό ποσό.

9. Τιμή μεταφοράς στη Βενετία, να συμπεριληφθεί στη προσφορά.

10. Επίσης στην προσφορά να περιλαμβάνονται και όλες οι πρόσθετες δαπάνες (αν υπάρχουν) μεταφοράς και διαμονής (π.χ. δημοτικοί φόροι εισόδου σε πόλεις ή διαμονής)

11. Στην προσφορά σας να μην συνυπολογίζεται το κόστος εισόδου στα διάφορα μουσεία.

Επίσης για την ανάληψη της Εκπαιδευτικής Επίσκεψης απαιτούνται τα εξής :

α) Ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή , όπως επίσης και πρόσθετη ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας (άρθρο 14 της Υπουργικής απόφασης Υ.Π.δ.β.μ.Θ με αριθμό 12928/ Γ2/10-11-2011 :ΦΕΚ 2769/2-12-2011/τ.Β´).

β) Υπεύθυνη δήλωση για κατοχή ειδικού σήματος λειτουργίας και δικαιώματος εξωτερικού τουρισμού.

Το επιλεγμένο ταξιδιωτικό γραφείο θα υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό με το σχολείο, στο οποίο θα αναφέρεται ρητά και η ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν τις προσφορές τους σε σφραγισμένο φάκελο στο σχολείο που θα πραγματοποιήσει τη μετακίνηση **το αργότερο** μέχρι την Παρασκευή 7 Φεβρουαρίου 2014, και ώρα 10:00 π.μ (ώρα ανοίγματος προσφορών).

Ο Διευθυντής
της σχολικής μονάδας

Σπυρίδων Ι. Παπαθανασίου